

"Наши" борются с дерьмом бумажкой

В лагере молодежного движения «Наши» на озере Селигер зреет бунт: группа активистов возмущена царящей там антисанитарией. Чтобы спастись от товарищей по движению, массово испражняющихся мимо очка, активисты обращаются во всевозможные инстанции.

На этой неделе в Тверской области на берегу озера Селигер открылся лагерь прокремлевского молодежного движения «Наши». Его с самого начала преследовали неудачи; как уже писала «Газета.Ru», в день открытия лагеря лидер движения Василий Якеменко при невыясненных обстоятельствах сломал руку.

Теперь часть активистов ропщет, возмущаясь непривычными для городских жителей условиями быта.

Первый звонок для администрации лагеря прозвенел на днях: обитатели лагеря обнаружили, что имеющиеся туалеты оказались серьезно загрязнены. Как пишут в своих интернет-дневниках участники лагеря, недовольные попытались привлечь внимание администрации, развесив плакаты: «Всем снайперам, которые не могут попасть в туалетную дырку, срочно зайти в медпункт... Для проверки зрения». При этом, парируют лояльные администрации «нашисты», никому из недовольных не пришло в голову сделать уборку самостоятельно. Впрочем, Василий Якеменко и его помощники пошли недовольным навстречу и организовали уборку.

Однако сортирный бунт все-таки вырвался наружу. В редакцию «Газеты.Ru» поступило письмо группы активистов. Они возмущены отсутствием возможности помыться, а еще больше – безразличием руководителей лагеря к жалобам.

«Собрав в палаточный городок 5 тысяч человек из 50 регионов России, организаторы не обеспечили приемлемых бытовых условий. В лагере нет ни одной работающей душевой с теплой водой, крайне загрязненные туалеты. При этом нас выставляют на утренние пробежки, призывают заниматься танцами и слушать лекции столичных интеллектуалов, – жалуются "нашисты". – На территории лагеря оказалось возможным открыть коммерческую баню (700 руб. за 2 часа)».

«Образ немытой России, немытого обманутого поколения и нечистых на руку руководителей, похоже, обретают на Селигере плоть и кровь», – переходят к высоким обобщениям авторы письма.

Самым обидным для «Наших» оказалась глухота властей разного уровня – от лидеров движения до администрации Тверской области. «Организаторы, например Сергей Белоконов (один из руководителей движения. – "Газета.Ru") цинично отмахиваются на наши неудобные вопросы. На них не действуют ни организованные нами пикеты, ни собранные подписи. Лидеры движения относятся к нам неуважительно, стремятся нажить на нас политический и прочий капитал», – жалуются активисты.

По словам авторов, «нашисты» вместе с своими родителями пытались пожаловаться в администрацию Тверской области, губернатор которой Дмитрий Зеленин поддерживает движение, а также в санэпиднадзор. Но к их жалобам остались глухи – проверяющие службы просят сигнализировать в письменном виде, а в лагере нет факсимильного аппарата, с которого можно было бы отправить жалобу. В администрации же, «если кто-то боится чесотки и вшей», советуют «купаться в холодном озере».

«Стоять посреди громких фанфар, грандиозных шоу немытым грязным лагерчанином и верить словам о великом будущем России практически невозможно. Может, все дело в самом слове "лагерь", которое по-прежнему понимается нашими руководителями как тюрьма, ГУЛАГ? – предполагают фронтеры. – Мы очень надеемся, что к приезду заместителя руководителя администрации президента РФ г-на Сулова (в тексте, видимо, имеется в виду Владислав Сурков. – "Газета.Ru"), губернаторов Тверской области и Краснодарского края Зеленина и Ткачева нам все-таки удастся искупаться».

В письме был указан контактный телефон некой активистки Лидии, однако получить по нему какие-либо комментарии оказалось трудно: весь день Лидия с группой недовольных товарищей выбиралась из лагеря и для комментариев была недоступна. Известно только, что они представляют группу недовольных активистов и

собираются организовать в Москве «альтернативный пресс-центр движения».

Пресс-секретарь «Наших» Роберт Шлегель на просьбу «Газеты.Ru» прокомментировать письмо возмутился: «Ну что за бред! Все, кто хочет, в нашем лагере могут мыться – души у нас есть. Вы удивитесь, но и туалеты есть и есть даже возможность выбросить мусор». «Думаю, кто-то устроил провокацию», – резюмировал Шлегель.

Напоследок он пригласил корреспондента «Газеты.Ru» лично убедиться, что с санитарией в лагере все в порядке: «Приезжайте сами и посмотрите». На ближайшие выходные у движения как раз запланирован пресс-тур на озеро для аккредитованных журналистов, в остальное время журналистов в лагерь не пускают.

Контролирующие органы подтвердили «Газете.Ru» получение устных жалоб на антисанитарию в лагере.

И.о. начальника управления Роспотребнадзора по городу Осташков и соседним районам Андрей Чесноков пояснил «Газете.Ru», что без наличия официальных жалоб он предпринять ничего не может. «Этот лагерь появился при участии администрации области, мы тут ни при чем. Они им организовывали вывоз мусора и все остальное. У лагеря очень серьезная охрана, внутрь никого не пускают. Все общение с миром поддерживают через пресс-секретаря, а еще мы по центральным телеканалам видим, что там происходит. Будут письменные жалобы – сформируем комиссию, проверим».

В Осташковском санэпиднадзоре «Газете.Ru» сообщили, что «подобные лагеря стоят по всему Селигеру»: «По сути, это дикий отдых, мы и не должны его контролировать». Кроме того, обратили внимание «Газеты.Ru» в районной СЭС, в прошлом году «такой лагерь уже проходил, и ничего не случилось».

Вообще-то нельзя сказать, что «Нашим» совсем нет никакого дела до здоровья и экологии. Если верить официальному сайту летнего лагеря, вчера в нем прошла акция «Узнай свою группу крови» – участники сдавали специально приехавшим в лагерь сотрудникам центра крови Минздрава по несколько капель крови, чтобы выяснить свою группу крови и резус-фактор.

А сегодня в лагере прошла не менее увлекательная акция. Как сообщает сайт, «комиссары» движения призвали друг друга «не травмировать деревья гвоздями и стараться не использовать «зеленых великанов» для обустройства своего жилища. Акция заключалась в том, что «нашисты» с плакатами «Нельзя забивать на природу!» вытаскивали из деревьев гвозди.

Кроме централизованных акций активисты действуют и по собственной инициативе. Например, представители отделения из Тамбова два часа возле своих палаток вылавливали из Селигера остатки макарон и другой еды.

Автор: Дмитрий Виноградов © Газета.Ru КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 2810 03.08.2006, 16:53 📌 111

URL: <https://babr24.com/?ADE=31753> Bytes: 6421 / 6421 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)